

# 八鄉村屋 疑涉尋仇 警緝兩人 撞闊狂徒兩亮槍阻嚇追兵

元朗八鄉發生汽車撞闊刑毀案。兩名戴黑色口罩男子，昨晨駕駛一輛銀色私家車，猛撞一幢三層村屋的大閘，兩名歹徒逞兇後下車離開，屋主聞巨響走出來了解，卻被其中一名歹徒兩度持懷疑手槍物體指嚇，喝止該名村民接近。兩名歹徒逃往路口跳上一輛接應私家車絕塵逃逸，警方發現撞闊私家車為偷車，初步懷疑事件涉及尋仇。新界北總區反黑組已接手調查。

大公報記者 周慶邦（圖、文）

案發現場為八鄉祠堂村一間村屋外的大閘。現場消息稱，該村屋於90年代建成，業主姓鄧，為原居民，其後村屋地下及一樓，分別售予姓鄧及姓鍾另外兩家人，該村屋大閘外及屋簷下，至少安裝七部閉路電視，監察周圍環境。附近村民表示，一直未聽聞該村屋有任何糾紛發生，對撞闊一事亦不便揣測。

## 警展「捷進行動」兜截無果

昨清晨7時30分，一輛黑色私家車，駛至上址村屋對開後，突然加速撞向大閘，

導致大閘損毀，車上兩名男子棄車逃走，戶主聽聞巨響走出查看，發現兩名歹徒後，擬上前追截，惟被其中一名歹徒從身上掏出一把黑色懷疑手槍物體兩度指嚇。戶主不敢妄動，持槍男然後與同黨走至約80米外，在路口跳上一輛接應的白色私家車絕塵逃去。

戶主驚魂甫定後回家報警，翻看閉路電視鏡頭拍下歹徒犯案及擎槍經過，整個過程約兩分鐘。大批警員接報到場，由於歹徒疑持有槍械，警方立即展開「捷進行動」，在新界區多條主要道路設置路障，

截查可疑車輛，終未有任何發現。

警方事後根據車牌資料，聯絡撞闊私家車的車主。他指將私家車泊在石崗機場近兩個月，直至警方通知才得悉被人偷走犯案。

車主又稱，該私家車買入不久，現在等候轉名手續。探員稍後到場展開偵辦，而撞闊損毀私家車由拖車拖走，案件暫列刑事毀壞案，暫時無人被捕，由新界北反黑組接手跟進。雖然戶主稱與人無仇怨，不清楚遭車撞大閘原因，警方正追查兇徒犯案動機，及追捕涉案兩人。



八鄉撞闊案現場鐵閘明顯受損  
內單位調查  
多部閉路電視  
涉事村屋大閘外裝有

# 回收價料再下挫 廢紙圍城恐再現

▶新春期間港島西灣河鰆魚涌等部分街巷  
大公報記者何嘉駿攝



全港共產生六萬噸廢紙，相當於平時一個月數量，當中至少兩萬噸廢紙受「休市」影響而囤積本地。

## 西灣河鰆魚涌街巷已見堆積

回收商新春「休市」期間，港島西灣河、鰆魚涌等街巷，連日來囤積大量紙皮。雖然部分廢紙、紙皮箱已經人處理，一層層疊起，但部分則隨意棄置於路邊，阻礙行人通行。

香港環保回收業總商會羅耀星表示，本地回收商日前「啓市」已如常回收廢紙，但內地現時優先進口歐美地區的廢紙，料本地進口廢紙訂單數量愈來愈少，回收價短期內勢一直「插水」，估計正月十五後，即下月初起，廢紙回收價將由現時每公斤約900元，大幅下跌22%至700元，而前線回收價由每公斤六至七毫，跌至五毫，衝擊拾荒意慾，廢紙圍城情況恐再現。

環保廢料再造業總會會長劉耀成早前稱，礙於內地進口廢紙配額早於上月底已用完，內地紙廠已停止向香港簽訂進口廢紙訂單，預料新配額最快三月才批出。為免囤積過多廢紙，回收商決定提早於上周三「休市」，直至日前才恢復回收。他估計，農曆新年前後是回收廢紙高峰期，料本月十至十五日期間，

、廢紡織原料、釁渣等24類固體廢物，估計本港業界現時持觀望態度，本地廢紙回收價勢會相應調整。他擔憂，若廢紙回收市價跌穿每公斤五毫時，賣紙人士眼見利潤不再，或停止執拾紙皮。換言之，「廢紙圍城」危機或再現，亦加重堆填區負擔。



▲回收價再下跌料影響賣紙人士執拾紙皮的意慾 大公報記者何嘉駿攝

# 巴漢遭圍斬 手臂幾甩脫

【大公報訊】三名巴基斯坦籍男子，昨日凌晨在大角咀一連鎖快餐店門外被至少十名刀手，以利刀及鐵通襲擊。其中一名31歲事主被圍毆及施襲，右前臂擋格期間，被斬至幾近甩脫，兇手施襲後四散，警員到場將傷者送院，並在附近拘捕涉案兩名亦是巴基斯坦籍的男子，正追查案件的動機及追捕其他涉案兇徒。

被斬重傷男子名Khan，為巴基斯坦籍，持有香港身份證明文件。被捕兩名涉案男子，分別為35歲及27歲，亦是巴基斯坦籍，但持行街紙留港。案發昨日凌晨二時許，現場消息稱事主在大角咀道與埃華街



院救治  
大角咀遇襲巴籍漢被送

徒已追至，並將阿Khan包圍。

阿Khan被多名兇徒拳打腳踢，有人揮鐵通向他施襲，混亂間事主揮右手擋格，被兇徒用利刀斬向前臂，傷口深可見骨，血如泉注，事主倒地。途人見發生打鬥紛紛報警求助，兇徒見事主倒地，亦四散逃走。

警員及救護員接報到場，將重傷事主送院，事主送院搶救後無生命危險。另一方面，警員在附近兜截，於600米外的通州街，發現兩名可疑巴基斯坦籍男子，截停調查後，發現他們身上有血跡，懷疑他們與傷人案有關，遂拘捕二人。

# 老婦助警成功檢控祈福黨主腦

【大公報訊】記者張琦報道：年初五（20日）再增六宗成人流感死亡個案，流感今年累計奪去230人性命，包括兩名兒童。昨日多間公立醫院急症室輪候時間較前日緩和，平均等候約一小時，但九龍龍頭的伊利沙伯醫院的等候時間一度逾五小時。

公院急症室求診人次在本周二達到

5755人次，較年初四（19日）減少840人次，以屯門醫院最多，達511人次，伊利沙伯

醫院則有500人次。經急症室入內科者達

## 流感今年累奪230命

1125人次，內科住院病床佔用率達118%，元朗博愛醫院高達136%，東九龍聯合及荃灣仁濟醫院分別為133%及129%。

年初五單日再增11宗嚴重流感個案，其中一宗為兒童，該名七歲男童感染H1甲型流感併發腦膜炎，現時情況穩定。十宗成人個案中有九宗為乙流，一宗為甲流。

衛生署數字顯示，今年截至本周二累計396宗嚴重流感個案，84%為乙流，當中230人死亡。



▲商業罪案調查科偵緝督察謝少深（右）表示，祈福騙案為有組織嚴重罪行  
大公報記者張琦攝

詐騙入獄24個月。

控方以案件涉及對社區損害為由，引用《有組織及嚴重罪行條例》向法庭申請加刑，昨日獲法庭接納，覃婦監禁刑期由24個月，加刑至36個月，而非法入境罪監禁15個月中，有六個月分期執行，最後覃婦被判入獄三年半。

資料顯示，警方於2007年接報祈福騙案達262宗，及後沉寂，前年只有25宗，去年五月初開始死灰復燃。去年上半年街頭騙案69宗，七成涉及祈福黨行騙。廣東省執法當局，2016年在香港及澳門警方協助下，曾在茂名市拘捕祈福黨詐騙集團，拘捕26人，當中七人涉及本港發生的十九宗祈福黨詐騙案，涉及港幣約250萬元。

## 被告加刑至三年半

老婦取回曾作福的膠袋返家，發覺重量有異，打開一看現金及金鏈變成水樽，於是報警求助。商業罪案調查科於案發翌日，拘捕該名覃姓主腦，另外兩名涉案女子則逃去無蹤。警方即安排涉及該祈福黨騙案的受害人認人，多名事主均表示未能認出是否覃婦，但老婦往認人時，一看即認出覃婦為騙徒之一。

謝少深續稱，控方成功檢控覃婦串謀

詐騙及非法入境，被告認罪，在區域法院被判入獄36個月及15個月，法庭因應被告

認罪，遂扣減三分之一刑期，覃被判串謀



## 洪水橋士多警檢獲煙花爆竹

姚姓屬朋友關係的31歲姓郭男子，將兩人帶署扣查。

根據香港法例第295章《危險品條例》，非法藏有煙花爆竹最高可被判罰監禁

六個月及罰款25,000港元。

大公報記者 黃俊華

## 今日天氣預報 >>> 最高18°C 最低14°C 多雲陣雨

中國				亞太				歐洲				美洲			
預測	最低	最高		預測	最低	最高		預測	最低	最高		預測	最低	最高	
澳門	有雨	14	18	上海	多雲	5	9	成都	多雲	5	11	倫敦	多雲	4	7
廣州	有雨	11	15	杭州	密雲	3	9	西安	天晴	1	13	巴黎	天晴	0	6
北京	多雲	-4	9	福州	有雨	9	11	昆明	密雲	5	20	溫哥華	多雲	-2	6
天津	多雲	-1	9	海口	驟雨	19	25	拉薩	密雲	-2	11	紐約	毛雨	12	22
濟南	天晴	2	12	台北	有雨	15	18	呼和浩特	多雲	-12	0	馬德里	天晴	3	13
南京	多雲	3	12	重慶	密雲	8	11	烏魯木齊	有雪	-11	0	羅馬	有雨	4	11
								悉尼	多雲	19	26	西雅圖	多雲	-4	4
												溫哥華	有雪	-5	-1
												蘇黎世	有雨	9	11

預測	最低	最高		預測	最低	最高		預測	最低	最高		預測	最低	最高	
首爾	多雲	-3	5	倫敦	多雲	4	7	洛杉磯	天晴	4	14	三藩市	驟雨	7	12
東京	多雲	1	8	巴黎	天晴	0	6	紐約	毛雨	12	22	曼谷	雷暴	25	33
馬尼拉	毛雨	25	32	溫哥華	多雲	-2	6	馬德里	天晴	3	13	新加坡	雷暴	24	33
曼谷	雷暴	25	33	西雅圖	多雲	-4	4	羅馬	有雨	4	11	溫哥華	有雪	-5	-1
新加坡	雷暴	24	33	蘇黎世	有雪	-2	2	多倫多	有雨	9	11				